

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР РЕАНИМАЦИОННОЙ НЕЙРОРЕАБИЛИТАЦИИ

Клиника Института Мозга – специализированная в России клиника, собравшая лучшие мировые технологии лечения пациентов с заболеваниями нервной системы. Диагностика, лечение и профилактика последствий инсультов и травм осуществляются по европейским протоколам на оборудовании класса HI-MED.

Разработанные в клинике новые методы лечения и диагностики позволяют восстанавливать пациентов в хроническом бессознательном состоянии, которые поступают сюда со всей России и государств СНГ.

Уникальная технология навигационного картирования головного мозга, внедренная только в 50-ти клиниках во всем мире, позволяет найти на коре головного мозга, центр, ответственный за управление функцией парализованной конечности с целью последующей магнитной стимуляции.

Для восстановления двигательных функций используются робот-вертикализатор с миостимуляцией мышц, а также робот ходьбы, позволяющие проводить занятия даже в лежачем состоянии.

Специально оборудованный кабинет эрготерапии представляет собой комнату-квартиру, оборудованную мебелью и бытовыми приборами для адаптации пациента после травмы или инсульта к обычной жизни и самообслуживанию.

Восстановлению психо-эмоциональной сферы способствуют занятия в сенсорной комнате по технологии мультисенсорной стимуляции, созданной специалистами университета Оксфорда.

Условия пребывания в клинике соответствуют стандартам лучших мировых медицинских центров: коридоры и палаты приспособлены для беспрепятственного перемещения, комфортного и безопасного пребывания пациентов с ограниченными возможностями без сопровождения родственников.

Для каждого из 1000 ежегодно проходящих лечение пациентов составляется индивидуальный прогноз восстановления и программа реабилитации. Совместная работа невролога, реабилитолога, инструктора ЛФК, клинического психолога, логопеда, эрготерапевта направлена на восстановление речи, движения, бытовых навыков. Эффект реабилитации отмечается в 95% случаев.

Выписанные пациенты пожизненно наблюдаются специалистами Клиники Института Мозга, в том числе посредством телемедицинских технологий. Заболеваемость повторным инсультом среди пациентов клиники в три раза меньше российских показателей.

Клиника Института Мозга признана Министерством Здравоохранения Российской Федерации экспертным центром для долечивания тяжелых пациентов с острой церебральной недостаточностью и рекомендована как учебный центр для специалистов по реабилитации.

Клиника Института Мозга – для тех, кто высоко ценит качество своей жизни и здоровье своих близких.

Клиника Института Мозга находится в 40 минутах езды от Екатеринбурга, в г. Березовском, ул. Шиловская 28–6

Тел.: (343) 311 33 80 www.neuro-ural.ru

